



## SVEČANI POČETAK PANDEMIJSKIH, 71. DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA

# Otvaranje će biti u portu, zastava na Svetom Ivanu

➔ Prvi put u povijesti otvaranje Igara održat će se u portu, neće sudjelovati zbor nego manji vokalni sastav, gledatelji će biti na zidinama i na brodovima, uz slobodan ulaz, a festivalska zastava podići će se, saznajemo, na tvrđavi svetoga Ivana

**Zbog situacije s pandemijom koronavirusa, svečano otvaranje ovogodišnjih, 71. Dubrovačkih ljetnih igara u petak 10. srpnja u 21 sat prvi put u povijesti održat će se u portu.**

**BRUNO LUCIĆ**  
BOŽO RADIĆ/HANZA MEDIA

- S jedne strane to je mana, zato što nije na tradicionalnom mjestu, a s druge strane je vrlina upravo zato što ćemo na toj lokaciji moći ostvariti sve epidemiološke uvjete, a preko televizije izaći se nova slika Dubrovnika u širu javnost. Veliko je čudo što ove godine uopće imamo Dubrovačke ljetne igre, to je ideja otvaranja: Negromant dolazi u Grad i budi građane, budi ljude. Ove godine imamo dva orkestra: jedan je Dubrovački simfonijski orkestar, koji se nalazi na šetnici ispred Arsenala, imamo Jazz orkestar HRT-a, koji se nalazi na velikom mulu, na malom mulu imamo **Aljošu Jurinića**, glumci su posvuda, kao i uvijek. Ove godine pozvano je građanstvo na zidine iznad poteza prema Porporeli i na šetnici prema Porporeli. Također, uzvanici će biti na brodovima na velikom mulu i bit će jako zanimljivo, kazala je redateljica svečane cere-

monije otvaranja **Marina Pejnović** na konferenciji za medije u atriju palače Sponza, ne želeći otkriti kako će izgledati najsvečaniji čin - podizanje zastave "Libertas".

No, već se ranije moglo čuti kako će se zastava podići na tvrđavi sv. Ivana. Također, ove godine, kao što je to bio običaj do sada, na otvaranju neće sudjelovati zbor, navodno radi epidemioloških smjernica, ali će sudjelovati manji vokalni sastav.

- Ove godine za dolazak na otvaranje nije potrebna ulaznica. Dva su otvorena ulaza za publiku: to su mala vrata od Akvarija i ulaz na zidine na tvrđavi sv. Ivana. Gore imamo približno 120 mjesta za publiku, dolje ćemo imati približno 200 mjesta. Ulaze ćemo otvoriti točno u 20 sati i ostatak će otvoreni do popunjenja označenih i dostupnih mjesta. Naravno, bit će moguće ceremoniju otvaranja pratiti i iz baraka i brodice u portu - kako s onih na vezovima na malom i velikom mulu, na rivi, tako će i iz drugih lučica vlasnici baraka moći doploviti u porat do 20.30 sati, naravno prije početka ceremonije, pojasnila je glasnogovornica Igara **Karla Labaš** detalje svečanog otvaranja. Generalna proba održat će se dan prije, točno u ponoć.



Festivalska zastava ove se godine neće dizati unutar zidina

TONČI PLAZIBAT/HANZA MEDIA

- Ponosna sam da se 71. Igre održavaju i to prvenstveno zahvaljujući viziji ministricke kulture **Nine Obuljen Koržinek**, koja je prije prvog vala svojski željela da se Igre održe. Bili smo uvijek puni vjere i nade da će se to sve i dogoditi. I eto nas!

### Umjetnici nisu 'uhljebi'

Program je krojen s puno mara prema Dubrovniku samom, prema njegovom predivnom ambijentu i neuništivom duhu. Uistinu sam sretna što će to zapravo biti prava ambijentalnost i to je neka vrsta nagrade u ovakvim vremenima. Pokazalo se neopravdanim tvrditi kako su umjetnici "uhljebi" i kako su "sporedna pojava" jer znamo koliko se kulturnih sadržaja konzumiralo online, a da ne kažem koliko su se umjetnici istaknuli u nekim volonterskim i dobrotvornim udrugama, inicijativama tijekom ove pandemije. Uz jednu ministričinu sugestiju dajemo priliku mladim, samostalnim i svim onim umjetnicima koji su ostali bez ikakvih priho-

da u vrijeme ove krize. Sretna sam i zbog ovogodišnjeg otvaranja, jedva ga čekamo kao taj neki novi oblik, poručila je intendantica Igara **Dora Ruždjak Podolski**.

- Financije su smanjene i za 60 posto u odnosu na usvojeni proračun u veljači. Međutim, smanjili su se i troškovi pripremanja izvedbi. Kao što vidite, pripremili smo bogat program. Troškovi odnosno financijski proračun se smanjio i od ulaznica jer pridržavanjem fizičke distance izgubili smo, rekla bih, 70 posto kapaciteta gledališta. Ove godine zaista nemamo problem prodati ulaznice, naši Dubrovčani odmah su ih krenuli kupovati i rezervirati, bez obzira na to što ne znamo što nas čeka u narednih 45 dana trajanja Igara. Iznimno smo ponosni što je, od 6,5 milijuna kuna, koliko iznosi ovogodišnji proračun, čak 2 milijuna kuna ostvareno od sredstava sponzora i donatora. To je jako veliki iznos inače, a kamoli u ovoj pandemiji. Dobili smo čak i neke no-

ve sponzore i potpisali ugovore u jeku pandemije. Bez ta dva 2 milijuna kuna program ne bi mogao biti ovako bogat, ovim se putem zahvaljujem i Ministarstvu, Gradu i Županiji, a imamo i sredstva iz europskih projekata, kazala je ravnateljica Igara **Ivana Medo Bogdanović** i dodala je kako vjeruje da će ove godine 90 posto publike činiti domaća publika. ●



### PODRŠKA POLITIKE

#### Mato Franković: Tradicija se nastavlja

- Kažu "S vremenom se treba akomodavati" tako da uistinu Ljetne igre idu u korak s vremenom te, naravno, s epidemiološkim uvjetima kojim se moramo prilagoditi. Zato će ovogodišnje Ljetne igre biti posebne. Ali važno je reći: tradicija se nastavlja, Igre će i ove godine imati izvrstan program, svatko će za sebe pronaći ponešto. Mi svi iz Grada znamo koliko nam znače Ljetne igre i koliko su bitne i značajne. Naučili smo mi da nam u Gradu ponekad smetaju i gosti u okviru programa, mislim da će to ove godine, nažalost, biti manje, ali vratit će se gosti i opet će se vratiti Ljetne igre iduće godine, ako Bog da, na svoju staru poziciju. S vodstvom Ljetnih igara i s intendanticom do sada smo uvijek 'disali kao jedno', nema razloga da ne bude tako i u budućnosti. Veselim se programu i naravno otvaranju Ljetnih igara koje će biti uistinu posebne, sve samo ne standardne, kazao je dubrovački gradonačelnik **Mato Franković**, dok je dožupanica **Žaklina Marević** posebno pohvalila dječji program.



Intendantica **Dora Ruždjak Podolski** i ravnateljica **Ivana Medo Bogdanović** našle su rješenje za epidemijske i financijske probleme



Predstavljanje programa održano je uz primjernu fizičku distancu